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 У Сава Центру свечано је отворен 45. филмски фестивал ФЕСТ, ове године под
насловом Гледај – Open your eyes Фестивал је прогласила отвореним италијанска
глумица Моника Белучи.

  

  

"Драги Београде, фестивал је отворен", рекла је Белучи и додала да јој је част што је
више пута била у Србији и радила с великим редитељем (Емиром Кустурицом у филму
"На млечном путу").

  

Она је додала да је за њу боравак у Србији био дивно и изузетно искуство.

  

Награда Београдски победник додељена је вечерас, на отварању фестивала, глумцу
Љубиши Самарџићу за изузетан допринос филмској уметности, док је иста награда за
досадашње стваралаштво уручена шпанском редитељу Карлосу Саури.

  

Самарџић због болести није могао да присуствује уручењу награда, па је уместо њему
награда предата градској секретарки Београда за културу Ивони Јевтић, која је
поручила да је то "победник за победника" и позвала публику да Самарџића поздрави
јаким аплаузом да "изадје као победник у борби за живот".
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Карлос Саура рекао је да му је жао што не зна српски, који је, како је рекао, за њега јако
леп језик и изразио наду да ће поново доћи у Београд.

  

Након церемоније отварања, ФЕСТ је званично отворен пројекцијом филма Емира
Кустурице "На млечном путу". 

  

Програм су водили глумци Драгана Мићаловић и Славен Дошло.

  

Уметнички директор ФЕСТ-а Југослав Пантелић рекао је да ће публика у главном
програму моћи да види 15 филмова из 12 земаља, познатих аутора као што су Хаим
Табакман, Аргирис Панимитропулос, Дјузепе Пичони, Кирил Серебрењиков, Невио
Марасовић, Павел Лунгин, Хана Јушић, Дамјан Козоле и други.

  

На фестивалу ће премијерно бити приказано 95 филмова, а публика ће моћи да види
најбоље филмове са светских фестивала и готово све фаворите за Оскара, док ће на
затварању бити приказан ;филм "Тишина" америчког режисера Мартина Скорсезеа.

  

Током ФЕСТ-а у Београду ће боравити око 40 познатих филмских стваралаца, а очекује
да ће филмовови привуци око 100.000 гледалаца.
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